ИНФОРМАЦИЯ

о работе администрации Шварихинского сельского поселения                   с населением за 2 квартал 2014 года.

За второй квартал 2014 года администрацией сельского поселения проведена следующая работа:

- проведены 2 заседания совета при главе администрации, где были рассмотрены вопросы, касающиеся деятельности администрации поселения с приглашением руководителей организаций и учреждений, заинтересованных лиц. Основными вопросами явились:

- о мерах противопожарной безопасности объектов поселения;

- о месячнике по благоустройству населенных пунктов;

- об окончании отопительного сезона;

- об организации культурно-массовых мероприятий в день 9 мая;

- о проекте по поддержке местных инициатив;

- о подготовке к зиме;

- о проведении Дня села в населенных пунктах;

- об организации летнего отдыха детей.

За текущий период администрацией принято 47 постановлений. В принятых постановлениях главы администрации поселения отражены вопросы:

- об организации патрулирования населенных пунктов на территории сельского поселения;

- о проведении месячника по санитарной уборке и благоустройству территории;

- о ведении архивного дела;

- о праздновании 69-ой годовщины Победы в Вов;

- об окончании отопительного сезона; 

- о проведении акции «Подросток - 2014» .

За текущий период проведено 4 сходов, в т.ч. в с.Зыково – 1, в с.Швариха -1, в д.Еремино – 1, д.Хмелевка -1. Вопросы повестки сходов:  о санитарном и противопожарном состоянии населенных пунктов, о выгоне скота, информация о реализации программы по поддержке местных инициатив в 2014 году. 


Заявки по проекту ремонт системы уличного освещения с.Швариха и д.Еремино были объявлены победителями. Денежные средства по д.Еремино были собраны и сданы. К сожалению, по с.Швариха деньги вовремя не были собраны. Но на сходе  населением было принято решение собранные деньги направить по назначению. 

Культурные мероприятия в домах культуры и библиотеках проведены в честь праздника Победы (митинги с возложением венков к памятникам погибшим воинам-землякам), дня защиты детей, дня молодежи. Проведены дни сел и деревень в населенных пунктах, на которых чествовались молодые семьи, золотые и серебряные юбилеи пар, новорожденные. 


Проведен месячник по благоустройству в населенных пунктах.

С населением проводилась работа по коммунальным платежам, по льготам всех категорий граждан, по выдаче справок различного содержания, значения, регистрация граждан, снятие с регистрационного учета, по земельным вопросам, по выдаче нотариальных документов, оформление документов по приватизации, сбор взносов ППМИ.
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