Пиротехнические изделия. Требования по реализации
Свободной продаже населению подлежат пиротехнические изделия бытового назначения относящиеся к I-III классам опасности по ГОСТ P 51270-99 и не требующие от потребителя специальных знаний и навыков в обращении, с диаметром пусковой установки до 60 мм. Реализация пиротехнических изделий типа ракета-снаряд не рекомендуется.
Инструкция по применению (эксплуатации) пиротехнического изделия, прилагаемая к упаковке пиротехнических изделий, и (или) текст, нанесенный на пиротехническое изделие (потребительскую упаковку), должны содержать:

а) ограничения по условиям обращения и применения пиротехнического изделия;

б) способы безопасной подготовки, запуска (при необходимости);

в) меры по предотвращению самостоятельного срабатывания пиротехнических изделий и пожаров от них;

г) размеры опасной зоны;

д) срок годности или гарантийный срок и дату изготовления;

е) способы безопасной утилизации;

ж) предупреждения об опасности пиротехнического изделия выделенным шрифтом;

з) информационные элементы производителя (реквизиты);

и) однозначные идентификационные признаки пиротехнического изделия;

к) информацию о сертификации и другие сведения, обусловленные спецификой пиротехнического изделия.

Указанная информация должна быть изложена на русском языке (допускается ее дублирование на других языках). Текст должен быть четким и хорошо различимым. Предупредительные надписи должны быть выделены шрифтом или сопровождены словом "Внимание".

Пиротехнические изделия подлежат обязательной сертификации. Отпуск, реализация и использование пиротехнических изделий, не имеющих сертификата, запрещается.

Распространение пиротехнических изделий бытового назначения разрешается производить в отдельно стоящих зданиях (сооружениях) предприятий торговли с площадью торгового зала не менее 25 квадратных метров (далее - магазины).

К реализации допускаются только технически исправные пиротехнические изделия с диаметром пусковой установки до 60 мм.  

Конструкция и размещение витрин, прилавков должны исключать какие-либо самостоятельные действия покупателя (посетителя) с пиротехническими изделиями. Доступ покупателя (посетителя) к пиротехническим изделиям (образцам) должен осуществляться только через продавца (консультанта).

Доступ покупателя к пиротехническим изделиям возможен только в торговых залах магазинов самообслуживания, при этом к реализации допускаются пиротехнические изделия и потребительские комплекты из них в упаковке, препятствующей прямому воздействию, а также воздействию внешних факторов на фитили, терочные головки, другие инициирующие устройства и пиротехнический состав.

Реализация пиротехнических изделий должна производиться персоналом торгующей организации, прошедшим соответствующий инструктаж о свойствах пиротехнических изделий и мерах пожарной безопасности, с занесением соответствующей записи в журнал инструктажей.

Уличная реализация пиротехнических изделий с лотков, палаток, киосков, автотранспорта, а также на рынках, ярмарках, базарах, катках, стадионах, в подземных переходах и в иных местах скопления людей запрещается.

В магазинах запрещается:

а) реализация пиротехнических изделий при размещении магазина в здании (сооружении) иного назначения;

б) размещать секции (отделы) по продаже пиротехнических изделий ближе 4 метров от выходов, лестничных клеток, тамбуров и других путей эвакуации, располагать секции (отделы) на нижнем этаже магазина;

в) организовывать хранение пиротехнических изделий в кладовых, не имеющих оконных проемов или проектных шахт для удаления дыма;

г) хранение пиротехнических изделий вне металлических шкафов (сейфов) и не в помещениях специальных кладовых;

д) хранение и реализация пиротехнических изделий со следами порчи, не в заводской упаковке;

е) штучная реализация пиротехнических изделий из единой потребительской упаковки без инструкций по применению;

ж) реализация пиротехнических изделий с диаметром пусковой установки более 60 мм;

з) реализация пиротехнических изделий, имеющих электрические системы инициирования;

и) продажа пиротехнических изделий лицам, не достигшим 16-летнего возраста (если иные возрастные ограничения не установлены производителем пиротехнического изделия);

к) применение пиротехнических изделий в целях демонстрации их действия;

л) торговля пиротехническими изделиями при проведении массовых мероприятий.



























