Пояснительная записка

Порядок исполнения муниципального земельного контроля на территории Шварихинского сельского поселения регламентируется следующими нормативно-правовыми актами:

- Конституцией РФ;

- Земельным кодексом РФ от 25.10.2001 № 136-ФЗ;

- Кодексом об административных правонарушениях РФ от 30.12.2001 № 195-ФЗ;

- ФЗ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления РФ»;

- ФЗ от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Уставом муниципального образования Шварихинского сельского поселения;

- Решением Шварихинской сельской Думы от 29.11.2010 № 45/144 «Об утверждении Положения об организации муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Шварихинского сельского поселения».

Муниципальный земельный контроль осуществляется за:

- соблюдением требований по использованию земель;

- соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование из без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

- соблюдением порядка переуступки права использования землей;

- представлением достоверных сведений о состоянии земель;

- своевременным выполнением обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых, строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, ведущихся с нарушением почвенного слоя, в т.ч. работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;

- использованием земельных участков по целевому назначению;

- выполнением требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы;

- исполнением предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных государственным инспектором;

- наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков;

- выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.

В 2014 году по земельному законодательству было проведено 2 плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, обе проверки были проведены в 1 полугодии 2014 года.

Внеплановые проверки не проводились.

В 2014 году расходование средств бюджета Шварихинского сельского поселения на выполнение функций по муниципальному земельному контролю не предусматривались. Финансовые средства не выделялись.
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