Пояснительная записка

к проекту постановления администрации 

«Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации Шварихинского сельского поселения» 
Настоящий проект постановления администрации Шварихинского сельского поселения «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации Шварихинского сельского поселения» подготовлен в целях реализации пункта 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 19.05.2015 № 479 "Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения федеральных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению исполнения", постановления администрации Шварихинского сельского поселения от 17.05.2019 № 42 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Шварихинского сельского поселения, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме в течении 5 рабочих дней с момента опубликования.


Адрес для направления предложений: 613466, Кировская область, Нолинский район, с. Швариха, ул. Советская, д.40, адрес электронной почты: аdm.shvariha@yandex.ru, контактный телефон/факс: (83368) 5-41-19
