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 № 8

с. Швариха

О состоянии работы по обеспечению воинского учета на территории Шварихинского сельского поселения в 2013 году.

В течение 2013 года работа по обеспечению воинского учета на территории Шварихинского сельского поселения организовывалась и проводилась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами № Об обороне», «О воинской обязанности военной службы», «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», распоряжением администрации Нолинского района от 20.03.2009 № 138, а также годовыми и месячными планами.


В истекшем году путем подворного обхода уточнены данные домовых книг и списки временно проживающих, проведена сверка карточек первичного учета с личными карточками формы Т-2 организаций, находящихся на территории поселения, а также организаций города Нолинска.


Все юноши 1997 года рождения, подлежащие в истекшем году ППНВУ, поставлены на воинский учет. Донесения об изменениях учетных данных граждан предоставлены полностью и своевременно.


Состояние учетно-воинской работы в администрации Шварихинского сельского поселения военным комиссариатом оценено хорошо и соответствует требованиям руководящих документов, предъявляемых к воинскому учету.


При посещении или вызове в администрацию граждан регулярно разъясняются правила воинского учета и меры ответственности за их нарушения.


Все категории граждан, обязанные состоять на воинском учете, проживающие на территории поселения, охвачены воинским учетом полностью, состояние учетно-воинской дисциплины среди них удовлетворительное.


Отделом кадров СПК племколхоз «Шварихинский», ЗАО «Зыковское», СХА (колхоз) «Ереминский» ежемесячно, а ООО «ЛесИнформ», ООО «Лесинвест», ООО «Крона» ежеквартально предоставляются сведения об изменениях учетных данных работающих граждан.


В целях обеспечения необходимого уровня реальности воинского учета на территории сельского поселения, устранения имеющихся недостатков:


1. Работу администрации в 2013 году по организации воинского учета всех граждан, проживающих на подведомственной территории и подлежащих воинскому учету, признать соответствующей основным требованиям, предъявленным к воинскому учету и обеспечивающей полноту и достоверность всех данных, характеризующих количественное и качественное состояние учитываемых людских ресурсов.


2. Инспектору – делопроизводителю ВУС Симоновой Екатерине Михайловне спланировать работу в наступившем году с учетом нерешенных проблем, исключить случаи допущения ошибок и недостатков.

3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава администрации 

Шварихинского сельского поселения                             А.И.Васильков

Направить: дело, отдел ВКО по Нолинскому и Немскому районам, прокуратура
