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Об исполнении бюджета муниципального образования 

Шварихинского сельского поселения Нолинского района 

Кировской области за 1 полугодие 2015 года

За 1 полугодие 2015 года бюджет поселения по доходам исполнен в сумме 1926,5 тысяч рублей или 42,7% уточненного годового плана. В общем объеме доходов бюджета собственные доходы составили 917,0 тыс. рублей или 39,4% годового плана. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается увеличение поступления собственных доходов на 72,8 тыс. рублей. Безвозмездные поступления составили 1009,5 тыс. рублей или 46,2% от годового плана. Основными источниками поступлений бюджета поселения за 1 полугодие 2015 года явились: налог на доходы физических лиц (311,1 тыс. рублей или 49,6% годового плана), акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ (167,8 тыс. рублей или 62,7% годового плана), земельный налог (41,8 тыс.рублей или 10,8% годового плана), доходы от сдачи в аренду имущества (65,6 тыс.рублей или 60% годового плана). Доля дохода в объеме собственных доходов составляет: по налогу на доходы физических лиц - 33,9%, по акцизам по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ - 18,3%, по земельному налогу - 4,6%, по доходам от сдачи в аренду имущества - 7,2%. 
В 1 полугодии 2015 года доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства составили: по Домам культуры - 27,0 тыс. рублей или 49,1% уточненного годового плана; по водоснабжению - 249,1 тыс. рублей или 40,5% уточненного годового плана.
Расходы за 1 полугодие 2015 года профинансированы в сумме 1658,0 тыс. рублей или 35,8% уточненного годового плана. На содержание органов местного самоуправления израсходовано 587,6 тыс. рублей или 44,6% уточненного годового плана, из них на заработную плату с начислениями - 487,5 тыс. рублей (43,0% уточненного годового плана). Расходы по разделу "Жилищно-коммунальное хозяйство" составили 240,7 тыс. рублей или 37,1% уточненного годового плана, из них на оплату электроэнергии за водоснабжение потрачено 191,6 тыс. рублей, на уличное освещение - 24,3 тыс. рублей. На содержание учреждений культуры израсходовано 598,7 тыс. рублей или 52,8% уточненного годового плана, из них на заработную плату с начислениями - 329,9 тыс.рублей (44,3% уточненного годового плана). Расходы по разделу «Национальная оборона» составили 27,0 тыс. рублей. Расходы по разделу "Социальная политика" составили 5,0 тыс. рублей.
Количество ставок работников по предельной численности на конец 1 полугодия 2015 года равно 10,7, все фактически заняты, из них органы местного самоуправления – 4,8 ставок. Численность муниципальных служащих в 1 полугодии 2015 года составила согласно штатного расписания 4 человека (3 ставки). Фактические затраты на денежное содержание главы МО составили - 146,6 тыс. рублей, муниципальных служащих - 218,6 тыс. рублей. 

На 1 июля 2015 года кредиторской задолженности не имеется.
В целях принятия незамедлительных мер по улучшению хода исполнения бюджета поселения:

1.Обеспечить выполнение в полном объеме доведенных плановых назначений по сбору платежей в бюджет:
-добиться максимального снижения недоимки в бюджет путем использования всех мер принудительного взыскания задолженности по налогам и сборам, предусмотренных законодательством;

-организовать постоянный контроль за полнотой взимания и перечисления налоговыми агентами в бюджет поселения сумм налога на доходы физических лиц.

2.Повысить эффективность работы в части активации претензионно-исковой работы по взысканию арендных платежей:
-обеспечить максимальное привлечение в бюджет доходов от аренды имущества и арендной платы за землю;

3.Продолжить работу по обеспечению эффективного и рационального использования бюджетных средств.

4.Руководителям учреждений:

-обеспечить строгое соблюдение доведенных ежемесячных лимитов бюджетных обязательств, не допуская кредиторской задолженности;

-договоры на выполнение работ и оказание услуг заключить в пределах ассигнований, запланированных по сметам учреждений;

-своевременно и в полном объеме осуществлять выплату заработной платы работникам бюджетных учреждений, оплату тепло-, электроэнергии;

-провести работу по сокращению дебиторской задолженности, уделив особое внимание взысканию задолженности с населения за коммунальные услуги.
5. Настоящее решение вступает в силу с момента обнародования в информационном бюллетене муниципального образования Шварихинского сельского поселения.

Контроль за исполнением данного решения оставляю за собой.

Временно исполняющий обязанности

главы муниципального образования

Шварихинского сельского поселения                                   Л.С. Симонов

Направить: в дело-2, всем бюджетным учреждениям
