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	Шварихинская сельская Дума


ПРОТЕСТ

на Положение о представлении лицами, замещающими муниципальные должности МО Шварихинское сельское поселение, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
Прокуратурой района проведена проверка соответствия Положения о представлении лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования Шварихинское сельское поселение Нолинского района Кировской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденного решением Шварихинской сельской Думы от 01.04.2016 № 52/168 (далее – Положение), действующему законодательству Российской Федерации.
Положение не соответствует требованиям действующего законодательства.
В частности, Федеральным законом от 03.04.2017 N 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции» внесены изменения в Федеральный закон от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Согласно внесенных изменений, если иное не установлено федеральным законом, граждане, претендующие на замещение муниципальной должности, и лица, замещающие муниципальные должности, представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.
При таких обстоятельствах, органы местного самоуправления не наделены правом утверждения порядка представления лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе, и об обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей.
На основании изложенного, Положение о представлении лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования Шварихинское сельское поселение Нолинского района Кировской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Шварихинской сельской Думы от 01.04.2016 № 52/168, не соответствует требованиям федерального законодательства, в связи с чем, подлежит отмене.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 23 Федерального Закона РФ от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»,

                                                       ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящий протест с участием представителя прокуратуры района на ближайшем заседании Шварихинской сельской Думы. 
2. Положение о представлении лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования Шварихинское сельское поселение Нолинского района Кировской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Шварихинской сельской Думы от 01.04.2016 № 52/168 отменить.
3. О дне и результатах рассмотрения протеста и принятых мерах сообщить в прокуратуру района в письменной форме.
Прокурор района

младший советник юстиции




     Д.А. Кирпиков       
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